



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении гражданина Республики Таджикистан, обвиняемого в покушении на дачу взятки сотруднику полиции**



Следственными органами Следственного комитета России по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего гражданина Республики Таджикистан. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 (покушение на дачу мелкой взятки).

По версии следствия, днем 25 июня 2023 года на участке автодороги «Автанкасы-Моргауши-Козьмодемьянск» около деревни Басурманы Моргаушского муниципального округа сотрудниками ОМВД России по Моргаушскому району в рамках проводимой на территории региона комплексной оперативно-профилактической операции по установлению законности пребывания иностранных граждан на территории Российской Федерации были остановлены



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

передвигающиеся на автомобиле двое граждан Республики Таджикистан. В ходе проверки документов сотрудниками полиции было установлено, что у одного из них истек срок пребывания на территории Российской Федерации. В ходе разбирательства по данному факту, находясь в отделе МВД России по Моргаушскому району, обвиняемый, желая незаконно освободить своего знакомого от привлечения к административной ответственности, попытался передать одному из полицейских взятку, однако последний от получения незаконного денежного вознаграждения отказался и пресек противоправные действия злоумышленника.

Следствием установлено, что у обвиняемого имеется действующий вид на жительство в Российской Федерации, а его знакомый, в пользу которого он совершил указанное противоправное деяние, привлечен к административной ответственности по ч. 1.1 ст. 18.8 КоАП РФ и ему назначено наказание в виде штрафа с выдворением за пределы Российской Федерации.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе его собственными признательными показаниями, показаниями свидетелей, а также другими материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Моргаушский районный суд Чувашской Республики для его рассмотрения по существу.

25 Августа 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1819234>